
2014. december 25. csütörtök – Karácsony: Jézus Krisztus születése 

Jn 1,1-18 - Tulajdonába jött 

 

Az Ige megtestesült, a Logosz (Isten szava, lényege) valósággá lett. Benne élet volt. Jézusban 

megjelent az Atya szelleme, lelke bölcsessége, gondolata. Ez mindannyiunk világossága. 

Ezért tudott Jézus világosan (időtállóan) fogalmazni, ezért tud megvilágosodni minden őt 

követő, ezért lehetünk Isten kimondott, megvalósult szava. 

A sötétség nem csak Jézus korában volt nagy, korunkban még kétségbe ejtőbb. 

Az egyik hozzám tartozó faluban szétrugdalták az utcai Betlehemet olyan fiatalok, akik 

valamikor hittanra jártak. 

A másik faluban már nem állítanak nyilvános Betlehemet, mert Mária és József figuráit 

lefejezik, szétdobálják. Ezért lenne szükség a jézusi világosságra, mert a sötétség egyre nő 

kortársaink szívében, elméjében. 

Jézus Krisztus bemutatta: 

 hogyan kell Isten Lelkével a szívünkben, és Logoszával (szavával) elindulni Isten Országa 

hirdetésére, 

 hogyan kell tanítványokat gyűjteni, akik megsokszorozzák a jó magot, 

 hogyan kell kisközösségben élni, ami bemutatja a kereszténység közösségi oldalát, 

 hogyan kell hatalommal tanítani, ami megmarad az emberi szívekben, 

 hogyan kell kikerülni az ellenséges csapdákat, amelyek akadályoznak bennünket az úton, 

 hogyan kell Isten erejével (Lelkével) felvértezve élni a mindennapokat, 

 hogyan kell gyakorolni az irgalmasságot, melyben Isten jósága megmutatkozik általunk, 

 hogyan kell küzdeni az igazságért (Isten Országa igazságáért), amely szabaddá tesz 

bennünket, 

 hogyan kell némán és méltóságteljesen szenvedni, amely méltó pecsétje életünknek, 

 hogyan győzi le az élet a halált, a jóság a gonoszságot, a világosság a sötétséget. 

Jézus Krisztus születése Isten kimondhatatlan jóságának bizonyítéka. Nekünk is megadatott a 

hatalom, hogy vele és általa Isten fiaivá, leányaivá legyünk.  

Már nekünk kell újjáteremteni a világot Isten jóságával, legyőzni a sötétséget az Ő 

világosságával, felépíteni az Ö Országát Lelke erejével, mert láttuk, hallottuk életet, világot 

átalakító szeretetét, tanítását. 

 

Vincze József 

 

 

 


